各位
産業交流施設の入居事業所を募集します


　日ごろよりお世話になっております。
　さてこのたび、産業交流施設への入居者募集を行います。以下条件をご参考に、添付の回答用紙にてご回答ください。

　今回の回答をもって入居の予約とさせていただきます。正式な入居契約は施設の着工以降に交わさせていただきます。

[bookmark: _GoBack]　誠に勝手ながら、12月15日（水）を締め切りとさせていただきます。
なお、現在までに決まっている産業交流施設の条件は次のとおりです。

＜産業交流施設とは＞
産業交流施設はＪＲ大野駅西口に建設を予定している、複数の事業者が入居できるテナント型施設です。施設内には貸事務所、貸会議室などを予定しています。なお、資機材を保管するための倉庫、重機等を駐車するための駐車場はございません。

＜産業交流施設の諸条件＞
・産業交流施設はＪＲ大野駅西口に、令和６年８月のオープンを予定しています。
・最小貸付面積は約60～80㎡（６～８人）を予定していますが、それ以上またはそれ以下の面積のご希望についても、応募状況によって検討します。
・賃料は１㎡当たり2,500円以下（毎月）とする予定です。なお、賃料の減免制度について検討しています。
・駐車場を設ける予定です。

12月15日（水）までにご回答ください。

以上、どうぞよろしくお願いします。
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